



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6011900443 – SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE AUSCULTACIÓN DE VÍA Y LÍNEA AÉREA EN VAGÓN DE METRO DE MADRID.

Consulta 1:

En referencia al Pliego de Prescripciones Técnicas y a su cláusula 21 (Solvencia técnica y profesional), querríamos pedir confirmación de que el licitador debe presentar al menos:

Un (1) certificado expedido o visado por el órgano competente por suministro de sistemas de vía (medición de la geometría de vía y el desgaste de carril). Entendemos que el certificado debe hacer referencia a un Sistema de geometría de vía y desgaste de carril con capacidad de medir todos los parámetros en el rango completo de velocidad entre 0 y 60 km/h según consta en el Pliego de Prescripciones Técnicas. Rogamos confirmación.

Un (1) certificado expedido o visado por el órgano competente por suministro de sistema de línea aérea. Entendemos que el certificado debe hacer referencia a un sistema de auscultación de línea aérea con capacidad de medir todos los parámetros descritos en la cláusula 5.3.2 en el rango completo de velocidad entre 0 y 60 km/h incluido el hilo de contacto también con catenaria rígida, según se indica en el pliego de prescripciones técnicas en la cláusula 5.3.1 y que representa una condición particular crítica del sistema de medición. Rogamos confirmación.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que los requisitos relativos a la solvencia técnica, se indican en el apartado 21 del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares, y será el licitador que presente la mejor oferta el que tenga que acreditar dichos requisitos.



Consulta 2:

22. Empresas extranjeras

Normas especiales sobre capacidad:

a. La capacidad de obrar de los licitadores no españoles de Estados miembros de la Unión Europea o de Estados signatarios del Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo se acreditará por su inscripción en el registro procedente, de acuerdo con la legislación del Estado donde están establecidos, o mediante la presentación de una declaración jurada o un certificado, de acuerdo con las disposiciones comunitarias de aplicación.

No está claro si se requerirá dicho certificado al licitador que haya presentado la mejor oferta o si hay que presentarlo en esta fase de licitación.

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que en la condición 9.4 del cuerpo del Pliego de Condiciones Particulares (en adelante PCP), se especifica la documentación acreditativa que deberá aportarse, lo relativo a la capacidad de obrar se especifica en la condición 9.4.1, y en el caso de empresas extranjeras será conforme al apartado 22 del cuadro resumen del PCP.

En Madrid, a 13 de febrero de 2020.